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Nombre:……………………………………….………… CURSO: ……... FECHA: ……………… 
 

1.- ¿A qué valor posicional corresponde 

el dígito marcado de la siguiente cifra? 

143.624.330 

A. Centena de mil 

B. Decena de millón  

C. Unidad de millón  

D. Centena de millón 

2.- El valor del dígito subrayado 

corresponde a : 

243 903 804 

A.  20 000 000                           

B.  2 000 000 

C.  20 000                                  

D.  200 000 000 

3.- Si a 17.356 sumamos la cantidad de 

2.664, el resultado es: 

 

A. 19.920   

B. 20.020   

C. 19.910   

D. 19.020 
 

4.- La siguiente operación, ¿cuál es el 

valor del sumando que falta? 

 

           +  12.740 = 22.550 

A. 10.810   

B.  10.610   

C.  9.810   

D.  35.290 

5.- En un restaurante hay 75 mesas, en 

cada una se pondrán 3 velas. ¿Cuántas 

velas se necesitarán? 

  

A. A. 225 

B.  B. 325 

C. C. 240 

D. D. 245 

6.- ¿Cuál de las siguientes opciones 

corresponde con el número 4 003 012? 

 

A.  Cuatro mil trescientos doce. 

B.  Cuatro millones trescientos doce. 

C.  Cuatro millones tres mil doce. 

D.  Cuatro mil millones tres millones doce. 

7.- Al multiplicar 5.457 con 100, ¿cuál es 

el resultado? 

 

A.     5 457  

B.   54 470  

C.   54 570  

D. 545 700 

 

8.- ¿Cuál es el factor que falta en la 

siguiente expresión?  

 

                         615 •             = 6 150 

A.       1 

B.     10 

C.    100 

D.  1000 

9.- ¿Cuál es el producto de la 

multiplicación entre 2.502 y 5? 

 

A. 12.510  

B. 12.615  

C. 12.710  

D. 12.415 

10.- El resultado de 1220 – 500 + 380 es: 

 

A. 340 

B. 720 

C. 1100 

D. 1600 

 

 

 

 

 

 

 



11.- ¿En qué caso los números está bien 

comparados? 

 

A.  32 403 < 32 304        

B.  102 405 > 102 405 

C.  10 670 210 < 10 670 201 

D.  1 908 102 > 1 890 976 

12.- ¿En qué caso los números están 

ordenados de mayor a menor? 

 

A.  504 203 – 530 230 – 305 320 

B.  1 292 210 – 1 173 303 – 1 092 303 

C.  21 390 208 – 21 309 280 – 21 309 850 

D.  5 505 055 – 5 402 987 – 5 577 001 

 

13.- ¿Cuál opción muestra los números 

ordenados de menor a mayor? 

 

A.  722 319; 722 913; 722 139 

B.  722 139; 722 319; 722 913 

C.  722 913; 722 139; 722 319 

D.  722 913; 722 319; 722 139 

14.- ¿Cuál es el resultado de la 

operación:  

328.954 + 683.681 = 

 

A.  901 535                                 

B.  1 001 535 

C.  1 012 635                              

D.  1 012 645 

15.- Cada pareja de pingüinos macaroni 

pone 2 huevos. ¿Cuántos huevos 

pondrán 1200 parejas de pingüinos? 

 

A.  1 000                            

B.  600 

C.  300                               

D.  2400 

16.- Una tienda de polerones vende 

cada polerón de adulto por $8 000. 

¿Cuánto dinero se recibirá por 7 de esos 

polerones? 

 

A.  $560                        

B.  $5 600 

C.  $56 000                   

D.  $560 000 

 

17.- Carlos compró 3 cuadernos a $752 

cada uno y 2 lápices a $175 cada uno. 

¿Cuánto pagó Carlos por la compra? 

 

A. $350 

B. $927 

C. $2256 

D. $2606 

18.- ¿Cuál es el resultado de la 

operación? 

35 + (65 - 28)  

 

A. 72                        

B.  71 

C. 70                   

D.  37 

 

19.-  La construcción de un nuevo 

complejo deportivo costó tres millones 

quinientos dólares. ¿Cómo se escribe 

este número en forma normal? 

 

A.  $300 500                             

B.   $3 000 500 

C.  $3 500 000                          

D.  $300 500 000 

20.- Un envío de motocicletas pesa 296 

kg. El envío incluía 8 motocicletas 

idénticas. ¿Cuánto pesaba cada 

motocicleta? 

 

A.  35                                           

 B.  34 

C.  37                                            

D.  36 

 
 

 



21.-  ¿Cuál de las siguientes 

multiplicaciones da 1.088 como 

resultado?  
 

A. 31 • 36  

B. 32 • 36  

C. 32 • 34  

D. 38 • 30 

22.- ¿Cuál es el producto de 25 • 5.000? 
 

A. 125.000.000  

B. 12.500.000  

C. 125.000  

D. 12.500 

 

23.- ¿Cuál es el resultado de la siguiente 

expresión?    12.000 + 1.850 • 5 - (3.600 : 

6) 
 

A. 20.650  

B. 21.500  

C. 20.500  

D. 21.650 

24.- ¿Cuál es el resultado de la siguiente 

expresión?   (285 : 5 ) + 36.000 – 33.400  
 

A. 2.567  

B. 2.657 

C. 2.607  

D. 2.756 

 

25.- Carlos compró 3 cuadernos a $752 

cada uno y 2 lápices a $175 cada uno. 

¿Cuánto pagó Carlos por la compra? 
 

A. $350 

B. $927 

C. $2256 

D. $2606 

26.- ¿Cuántos metros hay en 3  

kilómetros? 

 

A. 500 metros. 

B. 1000 metros. 

C. 2000 metros. 

D. 3000 metros. 

  

27.- ¿Cuál de las siguientes series de 

números corresponde a la secuencia 

correcta de los múltiplos de 9? 
 

A.  9, 18. 27, 36, 56, …    

B.  9, 16, 28, 36, 54, … 

C.  9, 18, 28, 36, 54, …   

D.  9, 18, 27, 36, 45, … 

28.- Cristian hojea las páginas 18, 27, 36, 

45 y 54 de una revista. ¿Cuál es patrón 

que está utilizando para hojear la 

revista?  
 

A. 5  

B. 7  

C. 9  

D. 11 

29.- Para medir el largo de un cuaderno 

puedo utilizar: 

A. El metro. 

B. El kilómetro. 

C. El centímetro. 

D. El milímetro. 

 

30.- Una cantidad de milímetros forman 1 

centímetro. ¿Cuántos milímetros tiene un 

centímetro? 

A. 10 

B. 20 

C. 100 

D. 1000 

31.- Sofía vive a 800 m de su colegio y 

recorre esa distancia 2 veces al día. 

¿Cuántos metros recorre en un día? 

A. 800 m. 

B. 160 m. 

C. 1600 m. 

D. 8000 m. 

32.- El largo de una mesa es 1 m y 28 cm. 

¿Cuál es el largo de la mesa expresado 

en centímetros? 

A. 1280 cm. 

B. 128 cm. 

C. 128 mm. 

D. No se puede determinar. 
 


